KPEMHMUEBBIE IIOJIEBBIE TPAH3UCTOPBI
C JABYMSI N30JIMPOBAHHBIMH 3ATBOPAMHM
N N-KAHAJIOM

KII359A

AJIBK . 432140 . 115 TV

KpeMHueBbIe IIaHapHBIE IIOJIEBBIE C JABYMs H30JIMPOBAHHBIMU 3aTBOpAMH,
HUMEIOIIUMHU 3allUTHBIE TUOMBI, U N- kaHaioM TpaH3ucTopbl KII359A BbINOIHEHE B
JIACTMAcCOBOM moJIockoBoM Kopryce KT-53, npennasnauens! a1 paboTl B CEJEK-
TOpax KaHAJIOB TEJIEBU3UOHHBIX IIPHEMHUKOB U APYrOM NPUEMHOH U YCHIUTEILHON

anmaparype.
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Mapxkuposka: -  KII359A - oxgna 3enénas Toxa;

YcaoBus IKCIIyaTallunu

CunycongajabHas BUOpanus:
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MexaHu4ecKuii yiap 0AUHOYHOIO JeHCTBHSA:

IIUKOBOE yIapHOE YCKOPEHUE
JUTATENIBHOCTD JeUCTBHUS YAApHOTO YCKOPEHHUS
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KPEMHUEBBIE ITIOJIEBBIE TPAH3UCTOPDI
C ABYMS N30JIMPOBAHHBIMHU 3ATBOPAMMU KII359A
N N-KAHAJIOM

MexaHu4ecKHil yiap MHOTOKPATHOIr0 1eHCTBUS:

HUAKOBOS FAAPHOL YEKOPSHUE |\ 5iiis o S50 S s SR s 150 g

JUIUTEIIBHOCTD NEUCTBUS YIAPHOTO YCKOPEHHUS ..oovvvevnvvriinninennn (1,0...3,0) mc
JnBelinoe YRROPOMME 51l il i s s is B BEEIL MEBGR LGS 200 ¢
ATMoc¢epHOe MOBBIMIEHHOE TABICHHE ......cccovevuveeriinierinieiieanieiieeans 3 kl'c/em?
IloBbImeHHast pa6o4Yasi TEMIEPATYPA CPEADI .....cccvvervrerienreenreeireennes 85°C
[Honm:xeHHasi paboyasi TEMIEPATYPA CPEADBI ......c...eevvvevrenrienreaineennns —-45°C
H3MeHeHHE TeMIEPATYPBI CPEIADBI ......ccvevvverurerireerirennenieennees ot — 45°C pno 85°C
IloBbImeHHAs] OTHOCHTE/IbHAS BJIAKHOCTb NpH Temmnepatype 25°C 98 %

3J'leKTplrl‘leCKl/le napamMmeTrpbl

KpyTusna xapakrepucruky, f = (500...1500) I,
(Ucu = 8 B, Uy =4 B, Ic = 10 MA, tokp = (- 45 £ 3)°C) e menee .. 15 MA/B
(Ucu = 8 B, Uy =4 B, Ic = 10 MA, toxp = (25 = 10)°C) He MeHee .. 15 mA/B
HauvaibHbIH TOK CTOKA,

(Ucu = 10 B, Uz = 0, Usap =4 B, toxp = (25 £ 10)°C) HE MeHEE ...... 0,5 MA

(Ucn =10 B, Ugip = 0, U3 = 4 B, toxp = (25 £ 10)°C) He Oouee ....... 17,0 MA
Kos¢pumuenT myma Ha gactore f = 800 MI'L,

(Ucu = 8 B, Usy =4 B, Ic = 10 MA, tokp = (25 £ 10)°C) e 6onee ...... 3,9 1b
Ko>¢ppuuuenT ycuaeHnus: mo momuoctu Ha yactote f = 800 MI 1,

(Ucu =8 B, Uz =4 B, Ic = 10 MA, tokp = (25 + 10)°C) ue menee ...... 16,0 a1b
Kos¢pduumenr ooparHoii nepexaun nanpsoxenns Ha yactote = 800 MI',

(Ucu = 8 B, Usay =4 B, Ic = 10 MA, tokp = (25 £ 10)°C) ne menee .... - 30,0 a1b
Bxoauast émkocth, =10 MI'1, :

(Ucu = 8 B, Uz = 0, Uz = - 2 B, toxp = (25 = 10)°C) ue Goxee ........ 3,0 n®
Toxk yTeuku 3aTBOpa 1,

(Ucu =0, Uszy =0, Usip =+ 5 B, toxp = (25 £ 10)°C) He Coiee .............. 50 HA
Toxk yTeuku 3aTBOpa 2,

(Ucu =0, U3y =0, Usoy == 5 B, toxp = (25 £ 10)°C) He Ooree .............. 50 HA
Ipo6uBHOE HANPSKEHHE 3aAIIUTHBIX JU0J0B 3aTBOpa 1,

(Ucu =0, Uspy =0, Is1n = 10 MA, tokp = (25 + 10)°C) me MeHEE ............. 6,0 B

(Ucu =0, U3 =0, I3y = 10 MA, tokp = (25 £ 10)°C) ue boiee ............. 18,0 B
IIpo6uBHOE HANIpsI’KeHHE 3AUIUTHBIX THOI0B 3aTBOPa 2,

(Ucu =0, Uz =0, I3op = 10 MA, tokp = (25 £ 10)°C) HEe MEHEE ............. 6,0 B

(Ucn =0, Usyy =0, Ison = 10 MA, toxp = (25 £ 10)°C) ne Gonee ............. 18,0 B



KPEMHUEBBIE ITOJIEBBIE TPAH3UCTOPBI
C ABYMSA M30JIMPOBAHHBIMUA 3ATBOPAMMU KII359A
N N-KAHAJIOM

Hpe}]eﬂbHO AONMYCTHUMBbIC JKCIVIYAaTAIIHOHHbLIC JAHHDbIE.

MaKcHMAJIBHO - 0Ny CTHMOE NOCTOSTHHOE HANPSKEHHE CTOK — HCTOK | ... 12B
MaxkcumMaabHO - JOIMyCTUMOE MOCTOSTHHOE HaNpsiZkeHUe 3aTBOp 1 — HCTOK L vgB
MaKcHMAJIbHO - 0Ny CTHMO€ NOCTOSIHHOE HANPSIKEH e 3aTBOp 2 — HCTOK - 5B
MakcuMaabHO - JOIMyCTHMOE OCTOSTHHOE HANIPsSIZKeHHe 3aTBOP 1 — cTOK . 16B
MaxkcuMaabpHO - JOIyCTHMOE OCTOSTHHOE HANPSIZKEHHE 3aTBOP 2 — CTOK 1. 16B
MaKCHMAJIbHO - XOIYCTHMBIN ToK 3aTBOpa 11 ..o, 10 MA
MaxcuMaabHO - JOIYCTUMBIII TOK 3aTBOpa 2 e R 10 MA
MaKCHMAIBHO - JOMYCTHMBIH TOK CTOKA ' .....o..ovviveiveseseosessesseseneenons 30 mA

2
MakcHMAaIbHO - 10Ny CTUMAs OCTOSTHHASL paccenBaeMast MomHocTs © 200 mBT
TpuMeuanust © ' - I BCero Auarasosa paGouux TeMIepaTyp.

? . B jWamasoHe TeMIeparyp okpyxatouieit cpeasl ot 60°C no
85°C MOIIHOCTh THHEHHO CHUKAeTCs Ha 2,5 MBT Ha rpafyc.

Tpeﬁona}mﬂ K HAACKHOCTH

NHTeHCUBHOCTH 0TKA30B B Te4eHHEe HAPAOOTKHU, HE 00JICE ..................... 3-107

1/4
Hapa®oTKa TPAHBMCTOPOB .......ccvevvreiiiiieniieniiieieeniieennns e 50000 4
98-nponeHTHBII CPOK COXPAHAEMOCTH TPAHZHCTOPOB ....ccovvvvevnniiinnirennen, 10 et

DJieKTpUYecKHe NapaMeTphbl, U3MEHSIOLHeCs] B TeYeHHe MHHH-
MaJIbHOH HapaOOTKH

Ha4yajbHBIN TOK CTOKA,

(Ucu =8 B, Uz = 0, Usay = 4 B, tokp = (25 + 10)°C) ue Gonee ....... 20,0 mA
Ko punnent myma Ha gacrore f= 800 MI'm,

(Ucu = 8 B, Uzay =4 B, Ic = 10 MA, tokp = (25 = 10)°C) =e Gonee ...... 4,5 nb



KPEMHUEBBIE ITIOJIEBBIE TPAH3UCTOPBI
C IABYMs M30JIMPOBAHHBIMU 3ATBOPAMMU KII359A
N N-KAHAJIOM

Yka3zaHusl 10 IPUMEeHEHHIO H SKCILTyaTalHH

YKa3zaHus 10 IPUMEHEHHUIO U dKCIUTyaTtaiuu Tpansuctopos mo F'OCT 11630,
OCT 11 336.907.0 u OCT 11 336.935 ¢ HOMONHEHUSIME ¥ YTOYHEHHAMH, H3JI0KEH-
HBIMH HIDKE.

OcHOBHOE Ha3HAYEHUE TPAH3UCTOPOB - paboTa B CXeMax CEJIEKTOPOB KaHAJIOB
TCJICBU3HOHHBIX IIPUEMHHUKOB B uana3oHe yactot 10 1000 Ml m.

JlomyckaeTcsi NpUMEHEHHE TPAaH3MCTOPOB, M3TOTOBIEHHLIX B OOBIYHOM KIIH-
MaTHYeCKOM HCIIOJHEHHH, B anmaparype, IpeIHa3HAYeHHON IS SKCIUTYyaTallud BO
BCEX KIMMATHYECKHUX YCIOBHAX, IPH IOKPBHITUH TPAH3UCTOPOB HEMOCPEIACTBEHHO
B anmaparype nakam# (B 3..4 cimos) tuma YP-231 mo TVY6-21-14, DI1-730 mo
I'OCT 20824 ¢ nociemyrommeit CyIKoi.

HomycTrMoe 3Ha4eHHe CTaTHYeCcKoro moTenuana - 200 B.

TpansucTOpe! IPUrOMHEI UL MOHT@Xa B ammapaType MeTOAOM I'PYIIIOBOM
[afKu, MaKyd JBOMHOM BOJHOM M MAMKHU IasIbHUKOM.

Pexxum ®  ycmoBus MOHTaXa TPAaH3UCTOPOB B amaparype - IO
QCT 11 356.907.0

Temneparypa npumnos (260 + 5)°C.

Bpems nmaiixu He Ooee 4 c.

Homyckaercs ucnoss3osanue ¢irocos mo F'OCT 20.39.405.

OTMEBIBKa TpaH3UCTOPOB mocie naitku mo [OCT 20.39.405.

MuHIMaNbEHO JOIMyCTUMOE PacCTOSIHKE OT Kopiryca 1 MM.

Yueo JomycTHMBIX IeperaeKk BEIBOJOB TPAH3UCTOPOB IIPH MPOBEIEHUH MOH-
Ta)KHBIX (COOPOYHBIX) omeparuii 3.

JomyckaeTcst 0MHOKPATHBIH H3TrHO, HAa MUHUMATIBHOM PacCTOSIHMU OT KOpITyca
10 Havaya u3rubda BeiBozaa 0,5 MM ¢ pamuycom usruba He MeHee 0,5 MM.

[Ipubop coxpanseT paboTOCIIOCOOHOCTE M NOIyCKAeT H3MEPEHHE ITapaMeTPOB
anmaparypel B T€Y€HHE 15 MHH I1OCJIe BO3JEHCTBHS MOBBIICHHOW BIQ)KHOCTH BO3Y-
xa (93 £ 3)% npu Temneparype 25°C B Teuenue 48 yacos.



